TECHNICAL DATA SHEET

BRILLIANTPre-Spot Booster





PRODUCT OVERVIEW

BRILLIANT™ Pre-Spot Booster is a multi-purpose stain removing agent that is formulated for exceptional versatility across a wide range of stains and fabrics. Gentle on fiber and fabrics.

BRILLIANT™ Pre-Spot Booster contains special agents that target oil and grease removal.

BRILLIANT™ Pre-Spot Booster is a biobased, biodegradable product.

BRILLIANT™ Pre-Spot Booster is not flammable and will not sustain combustion as per ASTM D 4206.

PRODUCT SPECIFICATIONS

Appearance: Clear, colourless to amber coloured liquid

Odour: Slight banana scent

Specific Gravity: 1.01 g/ml pH: 8.0 +/-1.0

PRODUCT USAGE

Apply full strength on garment stains and scrub gently before placing garment in machine.

Compatible with purpose-built professional wetcleaning equipment and professional laundering processes.

SHELF LIFE & STORAGE

Shelf life of 5 years when in unopened containers. Store at temperatures between 10°C - 40°C.

PACKAGING

4L Sample size jug with a handle20L Standard cube HDPE Pail

For use in Miele brand and other qualified professional wetcleaning equipment.

